

Edital n. 1/2024

Edital interno para Processo Seletivo Simplificado para Bolsas de Estudo de Estágio Pós-Doutoral no Exterior, em atendimento ao Edital 9/2023 — Fomento à Internacionalização das ICTMGS da Fapemig.

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGE), da Universidade Estadual de Montes Claros (Unimontes), no uso de suas atribuições legais, torna pública a **primeira retificação** no Edital n. 1/2024.

No Cronograma, Item 12.1, onde se lê: As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam no quadro abaixo:

Datas	Etapas
08/03 a 22/03/2024	Inscrições via SEI
25/03/2024	Homologação das inscrições
26 a 27/03/2024	Avaliação e seleção das candidaturas pela comissão
27/03/2024	Divulgação do resultado preliminar
28/03 a 08/04/2024	Pedido de reconsideração do resultado preliminar
09/04/2024	Divulgação do resultado final
11/04/2024	Envio dos documentos das candidaturas selecionadas pelo PPGE a PRPG, via SEI

Leia-se: As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam no quadro abaixo:

Datas	Etapas
23/03 à 07/04/2024	Inscrições via SEI
10/04/2024	Homologação das inscrições
11 e 12/04/2023	Avaliação e seleção das candidaturas pela comissão
15/04/2024	Divulgação do resultado preliminar
16/04 à 26/04/2024	Pedido de reconsideração do resultado preliminar
29/04/2024	Divulgação do resultado final
02/05/2024	Envio dos documentos das candidaturas selecionadas pelo PPGE a PRPG, via SEI

Montes Claros, 22 de março de 2024

Profa. Dra. Francely Aparecida dos Santos
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Educação